

山东泰禾环保科技股份有限公司： 科技为翼 从膜谷中腾飞

走进标杆企业
解读膜力桓台

记者 张晓宁 报道

晨报讯 “膜”企业的发展，离不开科技的支撑，近日，记者走进山东泰禾环保科技股份有限公司了解到，目前公司已经取得14项发明和实用新型专利，在陶瓷膜技术、高盐水零排放技

术、RO浓水回用技术、垃圾渗滤液处理技术、物料浓缩及提纯等方面具有很强的竞争力。

山东泰禾环保科技股份有限公司是专业从事纯水处理、废水处理、中水回用以及高盐水处理的高科技企业，在设备研发、设计、制作、安装、调试等过程中综合实力一直处于同行业领先地位。在设备系统集成控制方面，泰禾公司引进美国戴尔公司专业工业控制计算机系统、DCS

大型集成控制系统等多种控制模式，同时拥有三十余位专业工程师及技术人员，专业从事工艺设计、设备选型、加工设计、安装设计、电气设计、自动化设计等工作，保证每套产品都能达到水处理行业目前最先进的技术要求。

科技的发展为泰禾插上了腾飞的翅膀，经过不懈的努力，公司在RO浓水及循环水回用技术、陶瓷膜技术、高盐水零排放

技术等方面均走在了行业的前列。公司拥有环保工程专业承包施工资质、安全生产许可资质、淄博市环保水处理工程实验室、淄博市企业技术中心、山东省重点项目研发承担单位、山东省高新技术企业。泰禾公司从美国引进技术，独立生产、组装的陶瓷膜装置在高盐水零排放工程中运行稳定，帮助企业实现了节能减排、环保达标，并获得了用户赞誉。

这里有个 师生作品展

记者 张晓宁

通讯员 王舒 报道

晨报讯 为喜迎中华人民共和国成立70周年，弘扬新时代精神，继承中华民族优秀传统文化，9月17日-30日，“崔先进师生作品展”将在桓台展览。本次画展由桓台县文化和旅游局主办，桓台县文化馆承办。画展将在9月17日上午10点县文化馆五楼展厅开展，欢迎桓台县的广大书画爱好者和市民朋友们前来欣赏。

本次展览中包含崔先进和学生们的约三十件优秀作品，以油画和素描为主要表现形式，涉及静物风景题材，用自己的方式向国庆献上一份厚礼，祝福祖国昌盛，祝福人民康宁。

桓台农商银行 开展中秋节 系列主题活动

记者 荆姝葳

通讯员 于聪 报道

晨报讯 近日，桓台农商银行组织开展了“我们的节日·中秋节”系列主题活动。

为丰富活动内涵，提升活动质效，桓台农商银行辖内各支行与共建社区、共建单位联合开展各类主题活动。9月7日，桓台农商银行城区支行与桓台县人民医院、赵家村村民委员会在赵家小区联合开展了“我们的节日·中秋节”主题金融宣传、健康服务进社区活动；9月10日，桓台农商银行营业部与兴华社区居委会共同对社区困难群众进行了走访慰问，为其带去了米、油等节日物品，送去了节日的问候。通过组织开展一系列的健康检查、公益电影、知识讲座、走访慰问等丰富多彩的活动，桓台农商银行志愿者们走进社区、走进乡村，丰富了群众的精神文化生活，营造了和谐、热烈的节日氛围，提高了桓台农商银行的社会形象。

剪纸迎国庆

近日，桓台县前毕小学校外辅导员毕德林正在展示他创作的《庆祝国庆》的剪纸作品。在这幅作品中，位于中间的是天安门的图案，围绕在天安门周围的是一簇簇牡丹，作品四角剪有“庆祝国庆”四个字。毕德林是桓台县非物质文化遗产传承人，近期，他剪出了“祝福祖国”的系列剪纸作品，作为献给祖国的生日礼物。通讯员 项绪忠 摄



中国疾病预防控制中心妇幼保健中心负责人到桓台县调研 保障妇幼健康服务事业健康发展

记者 荆姝葳

通讯员 于军 李锦桓 报道

晨报讯 近日，中国疾病预防控制中心妇幼保健中心党委书记张学清一行，到桓台开展妇幼保健机构机制创新研究调研。桓台县卫生健康局党组书记、局长荣若平，桓台县卫生健康局党

组成员李金雁陪同。

在参观了桓台县妇幼保健院后，调研组一行召开座谈会，听取了桓台县妇幼保健工作情况介绍，分别与桓台县妇幼保健院领导班子以及孕产保健部、妇女保健部、儿童保健部等科室负责人进行了座谈，发放了调查问

卷，就妇幼保健机构“大部制”建设基本情况、保健部功能定位、保健与临床结合、质量与安全情况、医疗联合体建设情况进行了详细交流和调查，深入了解妇幼保健机构机制创新改革的现状和政策需求。

近年来，桓台县委、县政府

高度重视妇幼健康事业，坚持以保障母婴安全为核心，积极推进基本公共卫生服务均等化，不断加强妇幼健康服务机构标准化建设，完善出生缺陷综合防治体系，保障了全县妇幼健康服务事业健康发展，2017年获评“全国妇幼健康优质服务示范县”。

今日H01-H04版 编辑 郝玲 校对 张征



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室